





PRIMIREA LA UNIUNEA GENERALĂ A SINDICATELOR A DELEGAȚIEI P. C. DIN JAPONIA

Simbătă 4 iunie, tov. Constantin Drăgan, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R....

Uniunii Generale a Sindicatelor din România. Cu acest prilej, oaspeții au fost informați despre preocupările...

PRIMIREA LA CONSILIUL DE MINIȘTRI A DELEGAȚIEI CONSILIULUI MUNICIPAL AL PARISULUI

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Petre Blajovici, a primit simbătă dimineața delegația...

Capitala, a vizitat Valea Prahovei. Oaspeții s-au oprit în orașele Brașov și Sinaia...

R. P. UNGARĂ

Preocupări de prim plan

Progresele chimiei

Dezvoltarea industriei chimice constituie o preocupare de seamă a Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...

Cronica zilei

PLECAREA DELEGAȚIEI ECONOMICE A R. P. BULGARIEI

Simbătă dimineața a părăsit Capitala delegația economică a R. P. Bulgaria condusă de Gheorghe Pavlov...

ÎNTILNIREA INTERNAȚIONALĂ A FORESTIERILOR

Întilnirea din acest an are ca scop să examineze pe larg progresele tehnicii silvice...

noi pentru protecția plantelor, ca „Adrina” și „Dieldrina”, al unei soluții chimice care...

Muncitorii, inginerii, tehnicienii desfășoară o intensă activitate pentru îndeplinirea planului...

Un orașel al cărbunelui

Mica localitate minieră Komló, despre care anurile statistice ungare de acum trei decenii specificau doar...

aici vor justifica oare investigațiile? Geologii au răspuns afirmativ. Și au avut dreptate...

Institutul agronomic din Debrețin

Debreținul este cunoscut de mult ca un important centru agricol al Ungariei. Noul institut de agronomie inaugurat în oraș vine să înfrângă renumele său...

Z. MARIN

ACTUALITATEA ÎN REGIUNEA

Cîteva noi secvențe sucevene... Recent, și-au susținut ultimile examene studenții care cu trei ani în urmă...

La Fabrica de confecții din Botoșani se află în actualitate lucrările de extindere și modernizare...



În Valea Bistriței, înflinim complexul minier Leșul Ursului. A ajuns aici un nou număr al foii volante editate de ziarul regional „Zori noi”...

Își trag sursa de inspirație din noile realități ale țării de Sus. În final, o veste pentru cei care în cursul verii vor vizita...

SUCEAVA

peștii din albia râului în lac prin conductă ca vor măsura trei kilometri. La nevoie, în zilele mai secetoase, apa poate fi readusă în albia Sucevei...

abilități de electricitate a setelor aflate pe traseu. În curând va fi pusă sub tensiune linia electrică Drăguseni-Cojușca...

Vizitând zilele trecute orașul Cîmpulung Moldovenesc, am aflat că la stația pilot Sadova a început fabricarea unui nou soriment de cetină-pudră...

și se încheie astăzi. În cadrul lucrării — pictură, grafică, sculptură, ceramică — Nistor ȚIUCU corasp. „Scintilei”

Congresul P. C. din Cehoslovacia și-a încheiat lucrările

numerosi invitați de peste hotare. La Congres participă o delegație a Partidului Comunist Român, alcătuită din tovarășii Alexandru Birădeanu...

ntatea rîndurilor partidului, exprimată atât în aprobarea activității de până acum, cât și în ce privește elaborarea liniei politice pentru dezvoltarea ulterioară...

titute un atentat la dreptul inalienabil al poporului sud-vietnamez de a-și hotărî liber soarta. Ele reprezintă o primejdie de largă...

AZI ÎN CAPITALĂ

- TIR: Campionatele internaționale ale României, la poligonul Tunari... GIMNASTICĂ: Concurs internațional, în sala Dinamo... FOTBAL: Steaua-Rapid, Dinamo București...

Internaționalele de tir se încheie astăzi

Juniorii români pe primele trei locuri la armă standard. Simbătă, în penultima zi a campionatelor internaționale de tir ale țării noastre...

„Calmul britanic” pină la fotbal

Următoarele cîteva săptămîni sînt numărate cu o nerăbdare care nu mai are nimic comun cu proverbiul calm britanic. Febra a devenit generală și unele aspecte ale vieții cotidiene au început să graviteze în jurul factorului fotbal.

În declarație se arată că R. S. Cehoslovacia sprijină cu hotărîre revendicările juste ale poporului vietnamez formulate în cele patru puncte ale guvernului R. D. Vietnam și în cele cinci puncte ale Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud...

După terminarea lucrărilor congresului a avut loc o întilnire tovarășească între membrii C.C. al P.C. din Cehoslovacia și oaspeții de peste hotare — participanții la lucrările congresului.

După ce se arată că S.U.A. largesc și intensifică agresiunea lor în Vietnamul de Sud și continuă bombardamentele asupra R. D. Vietnam,ucid populația pașnică, distrug orașe și sate, în declarație se spune: „Agresiunea și intervenția S.U.A. se află în contradicție directă cu prevederile acordurilor de la Geneva din 1954, cu normele elementare de drept, cons-



CAIAC-CANOE

Dinamoviștii conduc în intilnirea cu „Ferencvaros”. Pe lacul Snagov a început simbătă intilnirea internațională de caiac-canoe dintre echipele Dinamo București și Ferencvaros...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

● Rezultate înregistrate în prima zi a turneului internațional de fotbal (juniori), dotat cu „Cupa Cagliari”: Ferencvaros Budapesta — A.C. Milan 1-0; Steaua Roșie Belgrad — Internazionale Milano 1-0; Juventus Torino — A.S. Roma 2-0; Casale — Barcelona 0-0.

● Tînărul scrier Eduard Vinokurov, din Leningrad, este noul campion mondial în proba de sabia în finală, el a învins 5 victorii, inclusiv la fostul campion mondial Iakov Rilaki, clasat pe locul doi.

● Cursa de 5000 m din cadrul concursului internațional de la Lorient a revenit cunoscutului atlet francez Michel Jazy, cronometrat în 13'38"2/10. Leau jurat Fayolle (Franța) — 13'42"2/10 și Bogusiewicz (Polonia) 13'44"4/10 (record polonez egalat).

